
Referat fra Generalforsamling i Bedre Psykiatri Aarhus den 25.2. 2020. 
 

Lars Jacobsen blev valgt som dirigent. Han konstaterede at alle formalia var i orden. 

 

Marian og Sanne blev valgt til stemmetællere 

 

Kristian fremlagde årsberetningen, der også blev omdelt på mødet. Kristian knyttede en del 

mundtlige kommentarer til, idet der var sket en del, siden beretningen er blevet skrevet. 

 

Kristian tager to år mere som formand. 

 

Statistikerne er afskaffet til glæde for de frivillige og formanden, men aktivitetsniveauet er uændret. 

 

Sanne meddelte, at der ikke starter et nyt mindfulness-forløb op før i sensommeren. Hold Fast 

mindfulness fortsætter dog uændret. 

 

Der er stor efterspørgsel til alle vore grupper, og til nogle er der allerede venteliste til sensommerens 

opstart. Det er godt at vore forløb er fyldt op, men lidt trist, at folk må vente på at komme i gang 

hos os. Vi tror det har udgangspunkt i, at vi er blevet mere synlige, og at det går fra mund til øre, at 

vi har nogle gode tilbud. 

 

Der er 3 børnegrupper nu. De dækker fra 9-17 år. Lykke har lavet nogle relevante tilpasninger hen 

ad vejen og Kristian og Lise sætter sig sammen med Lykke i næste uge og midtvejsevaluerer 

forløbet. 

 

Ungegruppen har et fint flow hele tiden. Mia er blevet medarbejder sammen med Sanne på gruppen. 

Kristian er opmærksom på fonde, der vil kunne dække dens behov for midler til udvikling. 

 

Forældre til børn og ungegruppen, der drives af Lis og Susanne er helt fyldt op, og det er erfaringen, 

at folk har brug for et langt forløb, før de vokser ud af den. Lene er nu også leder på denne gruppe. 

Hun vil deltage i alle møder, medens Lis og Susanne vil skiftes til at være med. 

 

Seniorgruppen har været fyldt til bristepunktet i år, og der er allerede nu venteliste til næste sæson. 

 

Sannes pariserhjulsmodel, der dækker meget generelt fungerer godt, fordi Sanne hele tiden kan 

indarbejde nye i den og på den måde udgør en slags buffer for alle andre grupper. 

 

Mandegruppen er nedlagt, fordi Claus har fået peerarbejde og arbejde på et bosted, så sammen med 

den lave efterspørgsel hos mændene har det bevirket, at Claus er videre i et andet spor. 

 

Det nye projekt. Pårørende i Retspsykiatrien lægger fra land den 27.2. Sanne afholder infomødet 

sammen med de to initiativtagere fra R4. 

 

Vi holder infoaften i august. Vi reklamerer via gratisaviser, Facebook og hjemmeside. 

 

Kristian takker alle gruppeledere for deres store og nyttige arbejde for foreningen. 

 

Der er planlagt 2 temaaftener i foråret. Den første med Peter Øvig Knudsen er helt udsolgt. 

Nummer 2 med psykolog PHD Lene Meyer og Nadja Engsig om BED - overspisning som 

psykiatrisk diagnose bliver snarest fastlagt. 

 

Vi har et projekt i støbeskeen med Røde Kors og Sind om ensomhed hos psykisk udfordrede 



mennesker. Møde herom inden længe. 

 

Skal vi booke FRØET igen? Det tager vi op i bestyrelsen næste gang, da det skal planlægges nøje. 

 

Vi eksisterer på § 18 midler fra MSO og MSB. Vi får et medlemstalsafhængigt beløb fra 

Landsforeningen, og vi har fået 3 donationer fra Trygfonden. I år har vi også fået et beløb fra 

ISOBRO til Nytårskur og Infomøde i august, så det løber rundt økonomisk. 

 

Nytårskuren var en rigtig spændende dag med Pust ud og Mandalas og god mad og rigtig dejligt 

samvær. 

 

Vi har 19 frivillige lige nu. Nogle har forladt os i årets løb, uden at vi har fået nye ind. 

 

Kristian takker alle nuværende og tidligere frivillige for det store arbejde, de udfører for Bedre 

Psykiatri Aarhus . 

Takken returneres fra de frivillige til formanden. 

 

Nina har fået fint styr på hjemmesiden i forbindelse med foreningens nyopsætning af hele systemet. 

 

Der var lidt debat omkring børnegruppens deltagere. Hvor længe kan de fortsætte, og hvordan 

kommer de sikkert videre? 

Kan der findes et kommunalt alternativ? Vi står med et etisk dilemma, som vi må tage stilling til i 

samarbejde med Lykke ikke mindst. 

 

Beretningen blev godkendt enstemmigt med applaus. 

 

Det var ikke indkommet forslag til drøftelse. 

  

Birthe Jacobsen vores regnskabsansvarlige fremlagde det reviderede regnskab, der godkendtes. 

Budgetforslaget blev fremført af Kristian. Det blev også godkendt. 

Kristian takkede Birthe Jacobsen og vores kritiske revisor Inge Roesen for deres indsats. 

 

Kristian Buhr blev genvalgt som formand. 

Thyge Buhr blev ligeledes genvalgt som menigt medlem 

Susanne Meibom blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem 

 

Mia Christiansen er 1. suppleant. 

Katrine Tilma er 2. suppleant 

Liva Tofft er 3. suppleant 

Jørgen Skovboe er 4. suppleant. 

Samme rækkefølge gælder til repræsentantskabet. 

 

Fra bestyrelsen er Kristian, Susanne og Thyge valgt til repræsentantskabet. 

 

Eventuelt. 

Medlemstallet er lige nu 562 

 

Næste år starter vi mødet med en sang. Det blev besluttet, da vi satte os rundt om bordet. 

 

Dirigenten takkede deltagerne for god ro og orden og formanden takkede alle de fremmødte for et 

stort engagement. 

 



Referent Lise Buhr. 


